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Liebe Eltern und Erziehungsberechtigte,

das neue Jahr 2021 ist schulisch gesehen ja nun nicht so gestartet, wie wir uns alle es erwünscht haben. Aber die immer noch so hohen Zahlen der Ansteckungen und auch Todesfälle lassen andere Maßnahmen kaum zu, so dass nach der Schulschließung diese Woche nun erst in der 2. Schulwoche nach den Weihnachtsferien wieder mit Szenario B Unterricht stattfinden kann. Diese Regelung gilt bis zum Ende des Schulhalbjahres, d.h. bis zum Freitag, d. 29.01.2021; Unterrichtschluss ist an dem Freitag dann um 10.40 Uhr.
Aufgrund der aktuellen Lage werden wir allerdings nicht, wie geplant, die Zeugnistage durch persönliche Gespräche durchführen (können), sondern die Zeugnisse am letzten Schultag – wie gewohnt – ausgeben. Die persönlichen Gespräche über die Lernstände und entsprechende Zielverein-barungen werden aus Gründen des Infektionsschutzes auf einen späteren Zeitpunkt verschoben und i.S. von Elternsprechtagen durchgeführt (Einladung folgt). Ich bitte um Ihr Verständnis! 
Im Sommer werden dann hoffentlich auch tatsächlich zum 1.Mal die Zeugnistage mit einem gemeinsamen Gespräch zwischen Lehrkraft, Eltern + Kind durchgeführt werden können!
Die Beratungsgespräche für die 4. Klassen werden in diesem Halbjahr jedoch „corona-konform“ organisiert. Die Klassenlehrerinnen setzen sich diesbezüglich mit Ihnen in Verbindung. 
Die 2. Beratungsgespräche finden dann im weiteren Verlauf des Schuljahres (Frühjahr) statt.
Szenario B (18. – 29.01.2021):
Wie im letzten Info-Brief schon angekündigt, können wir aufgrund der überwiegend kleinen Klassen (bis auf Kl. 2a) an 5 Tagen Präsenzunterricht -bei Einhaltung aller Vorgaben- ermöglichen, d.h. nur  die Kl.2a müsste in das Modell „3+2 Tage Präsenzunterricht bzw. Distanzlernen“ wechseln. Dadurch kann Ihnen in der überwiegenden Mehrheit Kontinuität in der Beschulung Ihrer Kinder sowie gleichzeitig Planungssicherheit für Ihre Arbeit ermöglicht werden! 
Diese Möglichkeit können wir nur deswegen anwenden, da die Lerngruppen, die einschließlich Lehrkraft, pädagogische Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter sowie Schulbegleitungen die maximale Personenzahl von 16 (gerade so…) nicht überschreiten, nicht geteilt werden müssen. Dieser Umstand könnte sich ggf. nach den Halbjahres-Zeugnisse ändern, wenn die Schülerzahlen wechseln.
Die Maskenpflicht gilt nach wie vor auf dem gesamten Schulgelände und im Schulgebäude. Die Mund-Nasen-Bedeckung darf nur dann abgenommen werden, soweit und solange Ihr Kind einen Sitzplatz in der Klasse eingenommen hat und der Mindestabstand dauerhaft eingehalten werden kann.
[bookmark: _GoBack]Für die Jahrgänge 1 & 2 kann nach Anmeldung eine Frühbetreuung (ab 7.30h) in Anspruch genommen. Ansonsten gilt die Verlässlichkeit der Grundschule von 8.00 bis 13.00 Uhr (inkl. Notbetreuung), d.h. die Jahrgänge 3 & 4 haben von 8-13 Uhr Unterricht; Jahrgänge 1 & 2 von 8.30-12.30 Uhr bzw. auch früher – bitte beachten Sie unbedingt die (neuen) Stundenpläne der jeweiligen Klassen. Somit kann die Stundenverpflichtung/-tafel nahezu abgedeckt werden AGs, Begabungs-AGs sowie u.a. das Flöten, aber auch die Hausaufgabenbetreuung finden bis auf Weiteres nicht statt, dafür werden schwerpunktmäßig die „Kernfächer“ unterrichtet.

Wir alle hoffen, dass sich ab Februar wieder das Szenario A mit „eingeschränktem Regelbetrieb“ einrichten lässt und damit ein Stück Normalität realisiert werden kann. Bis dahin wünsche ich Ihnen alles Gute und stehe für Rückfragen gern bereit.

Bleiben Sie gesund!
M. Reese 
-Schulleiter-
Hinweis:  Es lohnt sich immer wieder ein Blick auf die homepage unserer Grundschule mit allen aktualisierten 
                wichtigen Infos (u.a. Hinweise in Corona-Zeiten) ---- https://grundschule-groden.jimdo.com  
