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Infobrief März 2024
Sehr geehrte Eltern und Erziehungsberechtigte,

das 2. Schulhalbjahr ist in vollem Gange und wir haben mit den Schülerinnen und Schülern schon wieder sehr erfolgreiche und tolle Aktionen* durchgeführt: 
Das Schlittschuhlaufen in Bremerhaven (08.02.) hat wirklich allen riesigen Spaß bereitet und es war klasse zu erleben, wie die Kinder sich zunehmend sicherer auf dem Eis bewegten, Mut fassten und aufeinander Rücksicht nahmen! Bei der gemeinsamen Faschingsfeier am Rosenmontag (12.2.) konnten wir in der Aula, den Klassen und in der Sporthalle einen wahrhaft freudvollen und abwechslungsreichen Tag in bunten Kostümen miteinander erleben. Auch das gehört zu einem Grundschulleben dazu! Daneben werden klasseninterne Aktionen, wie z.B. Besuch der Spielscheune in Otterndorf, Schulkinotag oder Lesenächte durchgeführt oder sind in Planung – Erlebnisse, die die Grundschulzeit für die Kinder besonders sein lassen! Die 4. Klassen richten ihren Blick dagegen so langsam auf das Ende ihrer Grundschulzeit und informieren sich in diesen Wochen durch verschiedene Veranstaltungen und Schnuppertage über die weiterführenden Schulformen. Für uns gilt es gleichzeitig, auch schon den nächsten Schuljahrgang und die Schuleingangsuntersuchungen in der Grundschule vorzubereiten (nach den Osterferien).
 * Zu einigen Aktionen sind auf der homepage der Grodener Schule übrigens immer wieder einmal Bilder zu sehen!

Die allg. Krankheitswelle macht leider wiederholt auch nicht vor der Grodener Schule Halt. Deswegen mussten krankheitsbedingt in den letzten Wochen nicht nur Stunden vertreten oder Klassen zusammengelegt bzw. aufgeteilt, sondern tageweise auch Klassen „abbestellt“ werden. Ich bin mir bewusst, dass diese unvorhergesehenen Maßnahmen auch für Sie als Eltern nicht immer leicht sind. Daher danke ich Ihnen ganz besonders für Ihre Unterstützung in dieser schwierigen Phase, spontan auf solche Situationen zu reagieren. 
Gleichzeitig möchte ich aber auch das Engagement aller Pädagogischen Mitarbeiterinnen hervorheben sowie der Grundschulkolleginnen, die allesamt füreinander „einspringen“. Das zeigt mir immer wieder, wie umfassend gut der Zusammenhalt an der Grodener Schule ist und verdient ein ausgesprochenes Lob! Nur so können wir den allg. Unterrichtsbetrieb aufrecht-erhalten und Vorhaben, wie z.B. die oben erwähnten, durchführen. 
Abschließend noch die wichtigen Hinweise: Am Dienstag, d. 02.04., wird der Förderverein das alljährliche Osterfrühstück in der Schulaula ausrichten (bitte denken Sie daran, Ihrem Kind „Brettchen, Messer und 1x extra Getränk/Trinkbecher“ mitzugeben). Beim gemeinsamen Frühstück wollen wir vermehrt auf Nachhaltigkeit setzen und i.S. einer Biosphärenschule auf Plastikverpackungen verzichten. Ich danke auch hier für Ihr Verständnis und die Mithilfe! Auch danke ich an dieser Stelle allen, die bei der Vorbereitung und Durchführung der Aktion unterstützen, genauso wie ich dem Förderverein der Grodener Schule für die Organisation und Übernahme der finanziellen Kosten meinen besonderen Dank ausspreche!
In der darauffolgenden Woche werden wir am Dienstag, d. 09.04., unseren Aktionstag im Schulgarten durchführen. Bitte notieren Sie sich diesen Nachmittag, ab ca. 15.00 Uhr, zur Mithilfe und tatkräftigen Unterstützung bei dem arbeitsteiligen Gartentag („extra-Schreiben“ folgt).

Für Rückfragen oder weitere Informationen stehe ich gern zur Verfügung! Ich wünsche Ihnen nun schon einmal schöne Ostertage und eine erholsame, gesunde Zeit mit Ihren Kindern! 

     M. Reese 
    -Schulleiter-
  Übrigens: Schulbeginn nach den Ferien ist dann wieder gemäß Stundenplan schon am Dienstag, d. 02. April 2024.

