G r o d e n e r   S c h u l e
    
                27472 Cuxhaven, den 03.04.2024         
                  - Grundschule -






                








              (             04721/40 90 - 0









              Fax:
         04721/40 90 20

                                                                                                         Email: grodener-schule@web.de
                                                                                        Homepage: grundschule-groden.jimdo.com
Infobrief April 2024
Sehr geehrte Eltern und Erziehungsberechtigte,

die Osterferien liegen hinter uns und ich hoffe, dass wir alle wieder erholt und gestärkt in die vor uns liegende Zeit gestartet sind. Der letzte Abschnitt des Schuljahres liegt vor uns und wir haben den Schulalltag gleich mit dem vom Förderverein ausgerichteten jährlichen Osterfrühstück gestartet. Liebevoll gedeckte Tische in der Schulaula mit reichlich Brötchen sowie Aufschnitt, mundgerechtem Gemüse und bunt gefärbten Eiern ließen alle Kinder satt werden. Neben Pastorin Badorrek, die ein kurzes Grußwort zu Ostern an alle richtete, war auch Herr A. Schneider vom Havenhostel als Gast zugegen. Vom Havenhostel wurde – wie schon in vergangenen Jahren – die leckeren Brötchen gesponsert. Vielen herzlichen Dank nochmals an den Förderverein und alle Beteiligten!  
Sicherlich haben Sie es schon bemerkt, dass Herr Kilicaslan als Hausmeister schon vor den Osterferien nicht mehr an unserer Schule tätig ist, da er bis zum nächsten Jahr eine Auszeit genommen hat. Wir bedauern den Umstand sehr und hoffen gleichzeitig, dass er dann wieder bei uns tätig sein wird, wenngleich die Stelle ausgeschrieben wurde. Jedenfalls wünschen wir für unsere Schule eine schnelle und gute Lösung der Stadt Cuxhaven! 

Wichtig in diesem Zusammenhang ist der Hinweis der Öffnungs- und Schließzeiten unserer Grundschule, die sich im Grundsatz nicht geändert haben, d.h. das ab 7.45 Uhr bzw. 8.35 Uhr die Schultür (aus Sicherheitsgründen) geschlossen sein wird. Bei evtl. Verspätungen kann morgens bei der Frühbetreuung bzw. im Büro geklingelt werden. Die Schultür wird ab 7.30 Uhr bzw. 8.30 Uhr geöffnet, da dann Aufsichten gewährleistet sind! 
Die Kinder betreten das Schulgebäude i.d.R. mit dem „Schulklingeln“ / 5min vor Unterrichts-beginn (Ausnahme: Regen, Unwetter o.Ä.).  
Wir sind im Rahmen der Verlässlichkeit somit weiterhin ab 7.30 bis 12.30 Uhr in unserer pädagogischen Arbeit, d.h. mit Aufsichten, Unterricht, Betreuung & Vertretung, für die Kinder verantwortungsvoll da.
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Aus Ambo ist kürzlich die Nachricht eingetroffen, dass von dem Geld des Sponsorenlaufs der Grodener Kinder beim letzten Sportfest 2023 nun u.a. ein Kopiergerät angeschafft wurde, mit entsprechender technischer und materieller Ausstattung. Der Direktor der AmboAdventistSchool und sein Team zeigten sich sehr erfreut. Selbst aus der Hauptstadt Addis Abeba kam der Leiter auf nationaler Ebene, um diese Anschaffung und unsere Unterstützung wertzuschätzen und seinen großen Dank auszusprechen. Über die Arbeit und Einrichtung eines Büchershops wird dann noch einmal zu berichten sein. In jedem Fall ist die Freude auf äthiopischer sehr groß und ich danke sehr für die nachhaltige Unterstützung dieses sozialen Projekts und Ihre Hilfsbereitschaft!

Für Rückfragen stehe ich Ihnen wie immer gern zur Verfügung und freue mich auf eine weiterhin gute Zusammenarbeit.
 M. Reese
   -Schulleiter-

!!! Bitte unterstützen Sie uns doch am kommenden Dienstag, d. 09.04. beim Gartentag, ab 15.00 Uhr !!!
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